

政法学院召开 2022 年 5-6 月份政治理论学习会议

（政法学院 通讯员 高海歌）2022 年 6 月 9 日周四下午，政法学院全体教职员工在一楼会议室召开了 2022 年 5-6 月份政治理论学习，会议由学院党委书记王礼刚主持。

会议由副院长王正宇领学《习近平在中国人民大学考察调研，他强调坚持党的领导传承红色基因扎根中国大地 走出一条建设中国特色世界一流大学新路》。习近平希望全国广大青年牢记党的教育，立志民族复兴，不负韶华，不负时代，不负人民，在清楚的赛道上奋力奔跑，争取跑出当代青年的最好成绩！

党委书记王礼刚根据《中共湖北省委 湖北省人民政府关于全面推进高等教育强省建设的意见》文件要求，领学了《湖北文理学院关于制定落实湖北省全面推进高等教育强省建设措施的通知》文件精神。

王礼刚领学《湖北文理学院关于印发建立健全师德建设长效机制实施办法的通知》，以及《中共湖北文理学院委员会关于印发关于开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动的工作方案》的通知。

王礼刚强调了师德师风建设的重要性，各位老师要严格课堂教学纪律，坚持学术研究无禁区、课堂讲授有纪律，做到有坚定政治方向、自觉爱国守法、传播优秀文化、潜心教书育人、关心爱护学生、坚持言行雅正、遵守学术规范、秉持公平诚信、坚守廉洁自律、积极奉献社会。学院将持续推进师德师风建设，把师德师风作为评价高校教师素质的首要标准，实行师德“一票否决制”。

王礼刚指出，要努力推进高质量发展，保持安全稳定的校园环境、高效协同的发展环境、风清气正的政治环境，为加快“圆梦创大，逐

梦博点”凝聚强大动力，以优异成绩迎接党的二十大和省第十二次党代会胜利召开。

王礼刚强调，全体党员干部要落实“双报到双报告”要求，做到应下尽下、能下尽下，积极参与基层党建、班级管理、疫情防控等工作，要把察民情作为下基层的着力点，党员干部要倾听师生呼声，找准师生需求，汇聚师生智慧，把师生所思所忧所盼转化为解决困难、改善师生生活的实事好事。

学习会后，各支部开展2022年6月份“主题党日”活动，主题为：“优化营商环境 助力高质量发展”。



会议现场 高海歌摄

审稿人：王礼刚